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Consumer K nowledge of  the Zika Vir us :

Planning for  Summer and its  Pests :

have at least heard 
a little about Zika.

At least 93% of Americans are planning 
some activity this summer that will take 
them outdoors.

33% say they use sunscreen every time 
they go outside or every time they go out 
for an extended period, but just 20% say 
the same about repellent. 

For additional information on protecting yourself and your family from mosquito 
bites that may transmit the Zika virus, go to cutterinsectrepellent.com/zikainfo 
or repel.com/zika-info

The survey was conducted in June 2016 using an online opt-in panel and is not a random sample of all Americans. The results are indicative of public opinion and behaviors but should 
not be projected onto the population as a whole.

40% of respondents believe a mosquito 
bite is certain to happen to them this 
summer—compared to just 12% who say 
they are certain to get a sunburn, but the 
use of sunscreen is more likely than the 
use of insect repellent. 

47% state they are extremely or very
confident when choosing insect repellent,
but 82% mistakenly believe at least one 
of theproducts asked about in the survey 
and sold as mosquito repellent, but
not deemed effective by the CDC, will
protect them from mosquitos.

of these report they 
have heard a great 
deal on the subject.

of those surveyed know 
that the Zika virus is spread 

through mosquito bites.

93% 42% 79%


